

Лента новостей

Южному Уралу выделены субсидии на развитие растениеводства, животноводства в размере 900 миллионов рублей. Также средства пойдут на строительство и реконструкцию объектов мясного скотоводства. Соответствующее распоряжение премьер-министра Дмитрия Медведева опубликовано на сайте Правительства РФ.

Уполномоченный по правам студентов в России Артём Хромов подписал приказ о назначении студенческого омбудсмана в Челябинской области. Региональный штаб возглавил Герман Малков. Работа челябинского студенческого омбудсмана будет направлена на защиту прав и интересов студентов, развитие студенческого самоуправления.

С нового учебного года в Челябинской области введут новый предмет – уроки истории родного края. Помимо этого будет объявлен конкурс на лучший учебник для педагогов и краеведов. С таким поручением в Послании депутатам Законодательного собрания 26 февраля выступил губернатор Борис Дубровский. В дополнительном образовании остаётся актуальной задача возродить детское техническое творчество.

РЖД ввёл 20-процентные скидки на проезд в высокоскоростных поездах «Сапсан» для пассажиров старше 60 лет.

Тарифный план вводится в вагонах всех классов обслуживания «для повышения доступности перевозок» людей данного возраста.

Внимание жителей г. Магнитогорска!

25 марта с 14.00 до 18.00 в общественной приёмной депутата Законодательного собрания Челябинской области В.Ф. Рашникова (ул. Труда, 14) приём ведут помощники депутата.

Справка по телефону 30-22-68

Единение

Год вместе с Россией

На площади Народных гуляний прошёл митинг солидарности с Крымом



© Андрей Серабряков



Крым и Севастополь отметили первую годовщину воссоединения с Россией. 16 марта 2014 года в ходе референдума большинство жителей полуострова высказались за выход из состава Украины. 18 марта жители этих территорий стали россиянами.

Митинги политических партий и общественных организаций, концерты, автопробеги, флешмобы, посвящённые этому событию, прошли по всей стране – от Калининграда до Камчатки. В Москве, на Васильевском спуске, собрались десятки тысяч человек. Перед митингующими выступил Владимир Путин, который отметил, что тема воссоединения Крыма с Россией – не просто вопрос территории. «Речь идёт об исторических истоках, об источниках нашей духовности и государственности, о том, что делает нас единым народом и единой сплочённой нацией», – отметил президент.

В Магнитогорске у курантов собралось немало народу: кроме представителей политических партий и общественных организаций, профсоюзных комитетов предприятий по зову сердца сюда пришли горожане, которым безразлично то, что происходит в стране.

У меня в Крыму живёт двоюродная сестра. Раньше к ней, как за границу, ездили, – рассказала преподаватель Валентина Машкова. – Прошлым летом не могли удержаться, отправились, чтобы своими глазами убедиться, как теперь живут крымчане. Не скажу, что просто: многое приходится менять, нелегко перестраиваться на российский образ жизни. Но во всём чувствуется эмоциональный подъём, позитив, уверенность, что со временем всё войдёт в нормальное русло. Когда родственники представляли нас своим знакомым, говорили, что мы из России, нас бросились обнимать и говорили: «Родные вы наши...»

– Год назад, 18 марта 2014 года, наши братья и сёстры – жители Крыма – приняли судьбоносное решение о возвраще-

нии в российское государство, – обратился к собравшимся на митинге руководитель общественной палаты Магнитогорска Валентин Романов. – Это было смелое волеизъявление свободомыслящих граждан, которые помнят и чтят российскую историю своей земли, гордятся трудовыми и боевыми подвигами предков, создававших и защищавших эту землю.

«Крым наш!», «Вместе навсегда!», «Крым и Россия – братья навек!» – многочисленные транспаранты, подготовленные специально к митингу, говорили не менее красноречиво, чем выступающие с трибуны. И, конечно, не обошли стороной то, что сегодня происходит в соседней Украине, в Донбассе, где гибнут и живут впроголодь мирные люди. Говорили и о том, что воссоединение Крыма и Севастополя с Россией сказывается и на отношении к нам европейских стран и Америки.

Интересно, что по данным Всероссийского центра изучения общественного мнения две трети россиян убеждены, что Россия выиграла от воссоединения

с полуостровом. Главными преимуществами респонденты считают выход к морю, возможность бесплатного размещения баз Черноморского флота, дополнительные курортные зоны. И, как главный аргумент, восстановление исторической справедливости – возвращение принадлежавших ранее территорий. По убеждению большинства россиян, мировое сообщество рано или поздно признает Крым российской территорией. Подавляющее большинство опрошенных, а это 89 процентов, уверены в том, что возвращать полуостров Украине ради отмены западных санкций точно не стоит.

Годовщину присоединения к России в Крыму и Севастополе отметили с большим размахом. Во всех городах прошли народные гуляния. В крупных городах празднества завершились фейерверком. День 18 марта на полуострове был объявлен выходным.

Ольга Балабанова

КРЕДИТ УРАЛ БАНК
ГРУППА ГАЗПРОМБАНКА

Теперь платить за ЖКХ — просто дело техники

Кредит Урал Банк объявляет акцию для клиентов, оплачивающих услуги ЖКХ с помощью системы дистанционного банковского обслуживания «КУБ-Direct». В течение 2015 года банк ежемесячно будет разыгрывать ценные призы среди плательщиков ЖКХ.

КУБ-Direct
direct.creditural.ru

Круглосуточный Контакт-центр
(3519) 248 933 creditural.ru

Система дистанционного банковского обслуживания «КУБ-Direct» для удаленного доступа к банковским счетам, открытым в Кредит Урал Банке, предоставляется «КУБ» ОАО, ОГРН 1027400000638, юридический адрес: 455044, г. Магнитогорск, ул. Гагарина, 17. Генеральная лицензия ЦБ РФ №2584 от 10.09.2013 г. Оформить «КУБ-Direct» можно в отделении Банка, любом банке «КУБ» ОАО, а также произвести онлайн-регистрацию на сайте www.creditural.ru. Период проведения акции с 15.02.2015 г. по 15.12.2015 г. Для участия необходимо воспользоваться услугами Системы «КУБ-Direct» в целях оплаты услуг ЖКХ в период проведения акции. Подробности о видах операций и тарифах, а также о правилах проведения, призах, сроках, месте и порядке их получения на сайте www.creditural.ru, по телефону (3519) 248-933 и в отделениях банка.